

两连客考验中原子弟兵

# 建业：不让华夏幸福赢下去

**本报讯** (记者 刘超峰) 主场未能拿下保级关键战,接下来建业队将连续两个客场分别挑战实力不俗的华夏幸福和同样为保级而战的辽宁开新。明天晚上,建业队将率先与实力强劲的华夏幸福过招,主队本赛季主场至今不败,处境艰难的建业队要想在华夏幸福魔鬼主场有所收获,必须付出艰辛的努力。昨天,由于受大面积暴雨的侵袭,建业队的航班晚点,直到晚上才顺利抵达秦皇岛,舟车劳顿之苦让全队都很疲惫。而刚刚接任领队的马宝刚和总经理郭光琪都来到秦皇岛,督战这场关键之战。

在首回合比赛中,建业队与华夏幸福打成平手,这次除了受伤的哈维尔·萨利赫之外,主帅亚森几乎把全部主力带到秦皇岛,其中巴索戈经过一周的调整之后,目前状态不错。由于哈维尔和萨利赫受伤,这样建业队的其他三名外援戈麦斯、多奇卡尔和巴索戈都将被挂上阵,鉴于

主队强大的攻击力,实力略逊一筹的建业队肯定将以防守反击的战术对抗华夏幸福,而这也让以速度和技术见长的巴索戈更有施展的空间,一旦无法打破僵局,巴索戈的反击或许能够直接威胁对手,而且最近几轮中场核心多奇卡尔的状态逐渐恢复,精准的长传和隐蔽的直塞都为队友创造不少的得分机会,因此只要坚持正确的战术打法,这次客场之战抢分也不是没有可能。“这场比赛两队实力确有差距,但我们绝不会轻易认输,两队首回合打成平手,但在场面上并不占上风,周六的比赛尽管难度很大,而且华夏主场至今不败,我们必须按照坚持贯彻主教练的意图,打出我们的风格和特点,力争这次不空手而归。”一位主力队员向记者说道。

作为中超攻势足球的代表,在智利名帅佩莱格里尼的带领下,华夏幸福华丽的技战术风格,越来越受到更多球迷的关

注。在此前客场0:2输给广州恒大的比赛中,华夏幸福的精彩表现,还是让外界对这支球队的未来充满期待。尤其是令中原球迷感兴趣的是,从建业转投到华夏幸福的尹鸿博坐稳主力位置,而且在国家队也有精彩发挥。不过由于双方回避的原则,在首场比赛中小尹就没有出场,本轮比赛回到华夏主场,小尹将有机会上阵。

上周末,华夏幸福和河南建业皆在主场作战,可惜两队都交了白卷。半程战罢,华夏幸福8胜5平2负,积29分,排名第3,在争夺亚冠席位的鏖战中暂时处于先手;而河南建业则是2胜6平7负,积12分,位列第14名,保级压力甚大。华夏幸福最近两轮不胜,仅得1分,佩工的技战术打法陷入暂时的低谷。而河南建业在换帅后,最近两轮也遭遇对手抑制,与华夏幸福一样,两轮只拿到1分。因此这场谁也输不起的

关键之战,主队“幸福”赢下去的愿望似乎更强烈,这或许也给了防守反击见长的建业队留得偷袭机会。

中超历史交锋中,两队中超有过3场交锋,1胜1平1负打了个平手,因此在心理上建业并不怵对手。上轮联赛,在缺兵少将的情况下,华夏幸福0:0平山东鲁能,本赛季中超主场连胜纪录戛然而止。尽管从比赛内容上看,华夏将士踢得可谓是十分积极,但拉维奇、赵明剑、任航三大主力的停赛,最终让华夏幸福不得不接受主场战平的结果。对于建业来说,如何遏制主队犀利的进攻将是决定是否成败的关键。本赛季建业队客场战绩为1胜5负,主场也是亚森刚刚上任时取得首胜,面对主队咄咄逼人的攻击组合,尤其是面对世界级外援的轮番轰炸,将是考验建业队防守能力和韧劲的关键,把防守这个环节做好,建业队想要“意外”收获也不是遥不可及。

## 世界女排大奖赛今揭幕 新一届中国女排迎初试

今天,2017年世界女排大奖赛将正式拉开帷幕。新一届中国女排将从昆山站开启今年女排大奖赛的征程,尽管球队已经以东道主的身份,直接拿到了参加今年8月2日至6日在南京举行的大奖赛总决赛的“门票”,但是中国女排还将参加昆山、澳门和香港三站分站赛(预赛)。新一届中国女排阵中除了拥有一批获得里约奥运会冠军的老队员外,还新补充了多名在瑞士女排精英赛中崭露头角的新生力量,“老将+新人”的新一届中国女排也将在对抗性更强、水平更高的女排大奖赛中迎来“初试”。

### 遭遇强敌考验新人正当时

作为东道主的中国女排,将直接参加今年世界女排大奖赛第一档总决赛。因为在分站赛(预赛)上没有成绩压力,球队正好可以借机检验队中新人的实力。而三站分站赛上所要面对的美国、俄罗斯、意大利、日本、土耳其和塞尔维亚6个强敌,也恰巧可以成为检验中国女排新人的“试金石”。

瑞士女排精英赛,中国女排大胆起用新人,首次代表国家女排出战的高意、王媛媛、刁琳宇和钱婧雯崭露头角。此次大奖赛除刁琳宇因伤暂回江苏休养外,其他选手仍是重点考察对象。上个周期就已进入国家队视野的姚迪、郑益昕、王云蕗和李静也有机会证明自己。

随着刁琳宇的伤退,姚迪将携手丁霞挑起中国女排二传重担,球风相对稳健的姚迪是否能胜任?高意和王媛媛在瑞士女排精英赛中展现了极佳的潜质,此番面对大奖赛上更强的网上对抗,她们网口抵抗力又将如何?钱婧雯和郑益昕在瑞士精英赛上均先后出现在两个位置上,她俩能否通过大奖赛巩固在队中的位置?攻守相对均衡的王云蕗以及瑞士女排精英赛上颇受非议的李静,又是否能凭借个人表现争取替补主攻的位置?这些问题的答案都将通过分站赛这块“试金石”予以找寻。

### 主将回归提升整体竞争力

瑞士女排精英赛中国女排仅有龚翔宇、刘晓彤和林莉3位里约奥运会冠军出战,此次出战大奖赛,中国女排虽在备战期间意外伤停主攻大将张常宁,但朱婷、袁心玥和丁霞3位里约奥运会冠军的加入,还是大大提升了队伍的整体竞争力。“老将+新人”,将有望携手构建中国女排更具网口竞争力的阵容,奥运冠军和新生力量的合作也将成为中国女排征战本次大奖赛的一大看点。

朱婷攻守兼备调攻能力尤为突出,她不仅能有效缓解中国女排此番征战大奖赛进攻端的压力,她出色的拦网控制更是提升球队拦网水平的利器;中国女排第一“高妹”袁心玥发球出色,她与同样有着出色条件的高意、王媛媛等新秀合作,中国女排“双高”组合效果令人期待;二传丁霞和年轻主攻的配合、龚翔宇和林莉两位老将负担相对减轻后的表现,也同样值得关注。

### 朱队长“首秀”很重要

今年的女排大奖赛,新一届中国女排在迎来“初试”的同时,刚刚荣膺中国女排队长的朱婷也将迎来“首秀”。

由于前期比赛频繁,朱婷身体已经过度透支目前刚刚恢复不久,而战线历时1个多月的总决赛又将给队长的身体带来新的考验。如何合理使用朱婷、帮助她逐步调整身体和比赛状态,对于中国女排教练组来说同样是个考验。

担任队长之后,意味着朱婷身上责任也将更大,尤其是在场上的对角张常宁因伤缺席期间,朱婷将会承担更多的进攻压力。成功“留洋”一赛季后,朱婷的实力和号召力大幅度提升,而且更具国际化视野和责任心,由她担任中国女排队长实至名归。本次女排大奖赛,朱队长就将迎来国家队的“首秀”,她会有怎样的表现呢?让我们拭目以待。

本报记者 陈凯

## 备战全运会 宁泽涛再度赴澳特训

**本报讯** (记者 陈凯) 昨日,记者从省游泳运动管理中心获悉,河南游泳名将宁泽涛已经“游”向澳大利亚,继续跟随名帅布朗进行特训,为将于8月底开赛的天津全运会游泳决赛进行最后的全力备战。此番再度前往澳大利亚进行特训,宁泽涛也期待着能帮助他在全运会决赛阶段的比赛中创造佳绩。

不久前结束的2017年全国游泳锦标赛暨第十三届全运会游泳项目第二次预赛中,宁泽涛在其主项男子100米自由泳比赛中游出了49秒67的成绩,达到全运会男子100米自由泳的参赛标准。随后,宁泽涛也因为腰伤的原因退出了余下的所有比赛。宁泽涛参加本次全运会游泳项目第二次预赛前,就是跟随布朗在澳大利亚进行了一个多月的恢复训练,这也是他里约奥运会后首次进行系

统训练。宁泽涛能在恢复一个多月的时间内便游出了49秒67的成绩,足以证明他的能力和布朗教练的水平。此番再度跟随布朗在澳大利亚进行特训,宁泽涛要做的就是全面提升自身的能力。

四年前的沈阳全运会,宁泽涛一战成名,打破了男子50米和100米自由泳两项亚洲纪录,并双双夺冠。当年20岁的宁泽涛也因此成为中国男子短距离自由泳项目的领军人物。四年后再度征战天津全运会,宁泽涛颇为感慨地说:“四年前的这个时候,我第一次拿到全国冠军,接着又打破了亚洲纪录,能够接连取得突破的表现,靠的都是初生牛犊不怕虎的精神,我也希望在今后的比赛和训练中,多去想想以前的成功,能够调整到最好的状态,争取在赛场上拿出更好的表现。”据了解,天津全运会决赛阶段的

比赛,宁泽涛的主项依然是男子50米、100米自由泳,另外他也将参加接力项目的争夺。

即将开赛布达佩斯游泳世锦赛,宁泽涛并没有因为有着拿到“门票”而感到失望,对自己有着清醒认识的他非常平静地接受了这个事实,对他而言目前最大的任务就是全运会。“毕竟刚恢复训练不久,身体状况也没有达到最佳,这个时候贸然选择参加世锦赛也不会有好成绩。”河南省游泳运动管理中心主任杨青山向记者分析道。

未来的一个多月的时间里,已经“游”向澳大利亚的宁泽涛将在布朗的带领下,展开全面提升训练,他也期待着这位曾经将他带上2015年游泳世锦赛冠军领奖台的“冠军教头”,能再度带他重返巅峰。



## 温网：彭帅晋级第三轮 王蔷遭大威逆转

**新华社伦敦7月5日电** (记者 王子江) 中国选手彭帅5日在温布尔登公开赛女单第二轮的比赛中,直落两盘击败西班牙选手纳瓦罗,时隔三年后再次闯入温网第三轮。王蔷与五届温网女单冠军大威威廉姆斯苦战三盘,在拿下首盘的情况下,被对手以2:1逆转。

前三天比赛过后,参加今年女单比赛的中国队6名选手中,只有彭帅一人晋级第三轮。

彭帅现在的世界排名是37位,而纳瓦罗是第25号种子,但彭帅在比赛中发挥出色,始终占据优势,最终仅用1小时3分钟,就以6:2、6:2轻松取胜。彭帅下一轮的对手是来自罗马尼亚的三号种子哈勒普,后者当天以7:5、6:3淘汰了巴西19岁的哈达德。

今年是彭帅第11次参加温网,此前她先后三次闯入第四轮。但过去两年中,她因伤状态下滑,错过了多次比赛,而29岁的纳瓦罗这段时间保持了很好的状态,去年打入澳网四分之一决赛,并在温网闯入了第四轮,因此这次胜利无疑让彭帅找回了信心。

王蔷在一号球场向10号种子大威发起挑战。25岁的王蔷世界排名第55位,大威尽管已经37岁,但依然保持了很好的状态,去年在这里打入了半决赛,并在今年的澳网获得了亚军。

比赛一开始,两人都各自保住发球局,率先发球的大威以2:1领先;第四局,王蔷在发球局以0:40落后,但连赢5分保发。大威在第六局终于实现破发,以4:2领先。王蔷随后表现得非常顽强,屡屡打出角度刁钻的进攻,终于破掉对手的发球局并且保发,将比分追成4:4。接下来大威失误频频,王蔷抓住机会连赢两局以6:4拿下首盘的胜利。

第二盘比赛一开始王蔷在艰难保发后,与大威周旋至4:4,这时大威逐渐找回状态,凭借大力的发球和进攻占据主动,并在第九局破发,最终以6:4获胜。

决胜盘比赛,大威完全占据了场上优势,以6:1获胜,结束了这场1小时49分钟的较量。这也是她在今年法网首轮击败王蔷后,第二次战胜对手。

当天多名中国队女选手参加了女双首轮的比赛,结果只有杨钊煊与日本选手青山修子搭档战胜了俄罗斯组合晋级第二轮。其他比赛中,段莹莹/梁晨输给了美国选手斯蒂文斯和中国台北选手张凯贞;徐一幡与加拿大选手达布洛斯基搭档,不敌荷兰选手舒尔斯基和比利时的莫滕斯;张帅与日本选手大坂直美组合,输给了印度的米尔扎和比利时的弗里肯普斯。

## 京粤大战一触即发 长白虎欲趁火打劫

### ——中超第16轮前瞻

中超上半程紧张收官之后,今天,联赛第16轮又将马不停蹄点燃战火。伴随着冠军之争悬念又起,保级军团鱼龙混杂,中超的下半场注定是刺刀见红的肉搏战。下半场的开局就悬念多多,其中京粤大战重头戏即将将热辣上演,将引爆球迷眼球。“副班长”江苏苏宁与上海申花的火并也是看点多多,而长白虎亚泰主场面对缺兵少将的上港,给上港制造点麻烦那是必须的。

刚刚换帅的北京国安队将坐镇主场迎战广州恒大,新帅施密特是否能够带领国安带来变化,以及斯科拉里与工体的那些事儿,绝对让本场比赛是充满看点以及悬念。考虑到广州恒大接二连三客场赛事,体能方面必然受影响较大,上一轮他们还刚刚被天津权健打破金身,信心也会受挫不少。所以主场对阵广州恒大,北京国安可以充分利用这点,或许施密特迎来执教国安的“开门红”。

亚泰与上港一战,无疑是本轮相当受关注的一场比赛。两队上周末都收获了3分。长春亚泰队以2:1的比分战胜北京国安队,将本赛季球队的连续不败纪录延续到4场。上港队的残阵困境有增无减,尤其是奥斯卡处在8场禁赛的禁赛期,穆谢库在6场禁赛的禁赛期,胡尔克、武磊和主帅博阿斯处在2场禁赛的禁赛期。在这样一种情况下,长春亚泰能否“乘人之危”一举拿下上港?这个并不是没有可能。

主场8:1战胜辽足,申花总算度过了充满变数的半个赛季,这让周末在南京与苏宁的下半场开局之战变得更加重要。世界名帅卡佩罗稀里糊涂来到中超,没想到他接的是一个烫手的山芋。不过,卡佩罗素以带队严格著称,球迷自然期待他能像当初鲁能招来马加特一样,让球队的精神面貌焕然一新。从2009赛季到2010赛季,中超上半程后排名倒数第一的“副班长”中,只有上赛季的鲁能能够在联赛下半程强势追分,最终得以留在中超。苏宁保级形势已经相当严峻,如何复制鲁能的逆袭?苏宁的保级之路,将从本周六和宿敌上海申花的比赛正式开启。

连续与广州球队展开较量,对卡纳瓦罗来说,是挑战也是机遇。上周末,卡纳瓦罗率领他的权健弟子对阵老东家广州恒大,最终以4:3一举击败斯科拉里,近6轮联赛5胜1负豪取15分,权健的排名超越广州富力,悄然攀升到了积分榜并列第4的位置,亚冠资格看似就在眼前。本周六主场在与另外一支南粤球队广州富力过招,权健已经做好双杀广州球队的各项准备。

在没有人看好延边队的时候,这支战斗力极强的球队用一场胜利证明自己并没有放弃中超的生存机会。客场2:1击败贵州智诚,拿到本赛季首场客场胜利,同时摆脱倒数第一位置。本赛季一直有些萎靡的“小摩托”在上轮对阵富力时突然“起速”,单骑闯关,破对手球门,让人对他重新抱以期待。本场比赛,两队都不容有失,延边能否再续神奇值得期待。

联赛四连败,队史最大比分输球,一夜之间1:8成为队耻纪录。半程战罢,辽宁队保级形势非常严峻。在负于延边富德后,恒丰智诚在曼萨诺率领下积攒的人气与士气也受到了打击。上轮比赛中两支郁闷的球队本轮狭路相逢,都期待能够在对手身上实现反弹。尤其是辽足,在惨败后更希望能够以3分振奋精神,至少能够避免遭遇5连败的尴尬。

本报记者 刘超峰

## 全国女甲联赛第5轮 徽商主场大胜内蒙古

**本报讯** (记者 刘超峰) 昨天下午,刚刚经历换帅风波的河南徽商坐镇洛阳主场迎战实力不济的内蒙古队,经过90分钟雨中激战,最终河南徽商女足兵不血刃以7:0的悬殊比分轻取对手,代理主教练姜佳惠以教练兼队员的身份首秀迎来一场大捷。

上轮阵容不整的情况下,河南徽商女足做客杭州以1:3负于对手,这也是今年女甲联赛的首场败仗。本场比赛,也是代理主教练姜佳惠首次以双重身份出现在比赛场上,省体育局领导也亲临现场观战本场比赛。比赛开始后,以全主力登场的河南徽商女足就牢牢占据场上优势,客场作战的内蒙古队只有招架之力,上半场河南徽商女足就以4:0的巨大优势确定胜势。下半场,河南徽商女足再接再厉,又三度攻破对手的大门,最终河南徽商女足以7:0大胜内蒙古女足。

7月9日,河南徽商女足将继续坐镇洛阳主场,迎战实力不俗的四川女足。

### 国际足联最新排名：

## 德国居首 国足第77

**新华社北京7月6日电** 国际足联6日公布了最新一期的世界排名,刚刚在联合会杯赛中夺冠的德国队重新回到榜首位置,而中国男足名列第77位。

根据国际足联公布的数据,德国队以1609分排名榜首,巴西队、阿根廷队和欧锦赛冠军葡萄牙队分列第二至四位。

在亚洲杯的球队中,排名最高的是已经提前锁定2018年世界杯决赛圈参赛资格的伊朗队,他们目前排在第23位,澳大利亚队、日本队和韩国队分列第45位、第46位和第51位。

中国队以441分位列第77位,在亚洲球队中排名第八。



7月5日,参赛选手在比赛中。当日,2017年环法自行车赛结束了第五赛段从维泰勒到拉普朗什德贝尔菲耶的比赛。新华社发